

440 多户业主盼暖盼了 10 年

# 明珠苑小区春节前有望供暖

本报聊城 1月5日讯 (见习记者 熊涛) “盼了10年,现在终于要通暖气了。”1月5日下午,开发区明珠苑小区一位业主说。明珠苑小区附近的华山路,某安装公司的施工人员正在打磨暖气管道

接口。聊城恒润供热有限责任公司的工作人员说,争取春节前为明珠苑小区供暖。  
1月5日下午三点半,在明珠苑小区内,两名工作人员正在切割入户暖气管道,一名工作人员

说,这些管道将接入到小区各楼楼梯间。  
小区物业人员告诉记者,明珠苑小区共有440多户业主,最早的在2000年入住。该小区一位女士说,10年前买房时开发商承诺说有暖气,

入住后才知道屋里暖气片是个摆设。“小区里主管道都没理。”她说,她们盼望小区通暖气盼了10年。  
记者看到,明珠苑小区胡同至华山路这段暖气管道基本铺完,安装公司

的施工人员在华山路上用柴油切割机割开路面。施工人员说,割开后他们将在里面铺设暖气管道。  
在场的一名供热公司工作人员告诉记者,明珠苑小区的外管道要从秀水街主管道上接过来,总长

度1000多米,东西两端700多米的管道已经基本铺完,剩下开发区管委会东侧至华山路300多米,要从3家单位后面经过,目前供热公司正在与其协商,争取在春节前给明珠苑小区供上暖。



## 更换路灯

1月5日上午,在东昌路市人民医院附近,聊城市市政公用事业管理局的工作人员在10米高空更换路灯。东昌路将有700多盏银石灯更换为LVD低频无极灯,大大提高了夜间照明强度,目前已更换200盏。 本报记者 李军 摄

# 春节旅游线路报价翻番

去港澳最好在15日前报名

本报聊城 1月5日讯(记者 杨淑君) 5日,记者走访市区多家旅行社获悉,目前不少市民报名参加春节假期期间的旅游团,在此期间的旅游报价比节前高一倍。此外,因为办理签证需要等待,港澳出境游需在15日前报名。

民陈先生说,今年11月他刚结婚,夫妻俩工作忙,没有去度蜜月,正好也是父母退休第一年,他和妻子商量全家去海南过春节。只是旅游报价高了一倍,他感觉很心疼。“为了全家能过一个不一样的年,贵就贵点。”

记者了解到,国内游方面,海南、云南是最火线路,目前海南双飞五日游的报价在2700元左右,云南双飞六日游的报价在2600元左右。

“春节假期的旅游报价是现在的两倍。”东昌路一家旅行社的张经理说,从目前来看,今年的出行人数要高于去年同期三成左右。

出境游方面,青岛国旅聊城分公司出境部经理李强告诉记者,目前2011年农历年三十到正月初十的台湾八日游线路已经报满。台湾双飞八日游的春节旅游报价是7000元左右,比现在涨了2000多元。春节港澳双飞五

日游正在报名中,报价为5000元左右,比现在上涨一倍。日本、韩国等方向的收客计划也已完成。此外,去往巴西、阿根廷、美国、南非、埃及、土耳其等国家的游客较多,报价上涨三到五成不等。“主要是机票价格上涨的原因。”他说,春节期间机票基本上没有折扣,他提醒,因为办理签证、护照需要时间,如果春节假期想去港澳应提前15日报名。

省时又省力 还能看春晚

# 城区兴起外卖年夜饭

本报聊城 1月5日讯(记者 张召旭) 大年三十,不想忙活一天准备年夜饭,但又不习惯到饭店过年。聊城不少饭店看准这次商机,纷纷推出年夜饭外卖,解决了不少市民的烦恼。

堂经理黄小姐告诉她,年夜饭的饭菜只负责做好,但不提供送餐服务。周女士犹豫了一会,表示自己可以开车来拿。周女士说,往年的年夜饭都是她和家里人自己做,为了准备一桌饭菜通常要忙活一整天。“过年本该是休息娱乐的日子,为了准备年夜饭累一天不值得。虽然现在可以看到酒店吃年夜饭,但是老人还是愿意守在家里。”曲女士笑着说,外卖年夜饭既省时又省力,又不扫老人的兴,还能看春晚。

随后走访城区振兴路、花园路、兴华路等路段一些酒店了解到,推出年夜饭的酒店基本都有年夜饭外卖服务,消费者只需支付一定的押金,就可以使用酒店的器

皿把饭菜带回家。但是,当记者问到,酒店可否提供送外年夜饭到家的服务时,各大酒店均以春节期间,服务人员紧缺为由拒绝。“到现在我们已经接到了6份外卖年夜饭订单,照这样看年前肯定会接到更多的订单,到时候根本没有那么多人去送外卖。”昌润路一家酒店大堂经理说。

租车公司亲单位疏个人

# 个人租车面临限制还挺多

本报聊城 1月5日讯(见习记者 何青) 春节临近,没有买车计划却想自驾游或回家的市民带火了汽车租赁市场。但1月5日记者走访多家汽车租赁公司发现,租车公司大多欢迎单位租车,个人想租不仅租金贵,押金多,甚至还要强制带司机。

理什么手续。工作人员表示,普桑每天租金240元左右,由于近期租车的人太多,车用不过来,只能优先租给使用时间长的企事业单位,普通市民个人租车只能“先等等或到别家转转吧。”聊城永安汽车租赁有限公司汽车租赁负责人姜先生告诉记者:“车租给单位很省心,钱还不少赚。如果租给个人,租期短不说,还得经常调度很麻烦。”

姜先生还说,对于个人租车公司要求很严格,除了租车人的身份证和驾照复印件外,每辆桑塔纳轿车要交5000元押金,驾照必须是2年以上,否则租车公司强制配司机。有租车意向的李先生说,租车带司机办事不方便。

记者了解到,非聊城户籍的个人租车也有诸多限制,聊城信世达租车公司的工作人员李小姐介绍,租一辆桑塔纳轿车,除了身份证、驾驶证和每辆车3000元押金外,外地人必须找一位聊城市的亲戚或朋友做担保,否则不予出租。  
打算在春节期间租车出游的市民陈先生认为,春节期间能连续租车半个月的市民毕竟是少数,一般租两到三天就足够了。

# 百大三联实现良好开局

元旦销量同比增长60%



图为:元旦期间百大三联销售火爆场景。

2011年元旦,百大三联家电销售迎来开门红,七大品类全线飘红,较去年元旦整体同比增长60%。

## 九重大礼引爆市场

1月1日至5日,百大三联千万巨资打造了九重大礼,献给水城的广大消费者。乐购礼,十级大礼送不停;贴心礼,补贴大放送;新禧礼,倾情送新人;惠民礼,感恩满就送;鸿运礼,中奖100%;迎新礼,进店来就送;空调组团拼购礼,买20套送一套;现金礼,购物满就送;预定礼,进店来就送。这九重大礼,全面引爆了商场的7大分区的产品销售。

在元旦期间的超低价基础上,参加以旧换新还能再享受10%的补贴,如此丰厚的让利让许多市民纷纷加入到以旧换新中来。

## 彩电销售一路高歌

据了解,在元旦“节日效应”的刺激下,百大三联的彩电销售同比增长80%,其中40寸及以上大尺寸平板较去年同期及平时均呈现出爆炸性增长,LED、互联网液晶电视在部分品牌的零售额占比已超过60%。

## 空调、冰洗消费能力全面释放

1月1日起,百大三联全面启动空调团购机活动,自由组合,20个为一组,免费送一套。此活动消息一出,使得本属于空调传统淡季的市场却比往年同期更为火爆。“滚筒旺销,三门冰箱旺销,多门对开门冰箱旺销……”据百大三联负责人介绍,随着国家家电下乡及以旧换新两大政策的拉动,国内消费信心全面高涨。据悉,各大知名品牌的家电厂家也在元旦期间加大在百大三联的促销力度,百大三联负责人表示,从目前同比增长60%的销售来看,2011年第一个三天小黄金周期间,白电消费力获得全线释放。

## 电脑数码产品全城爆发

元旦期间,百大三联备足了畅销的数码产品,单反相机全线到货,全市最低价;购电脑,手机等数码产品预订金翻倍;数码相机以旧换新,最高折价300元;买手机送话费,买电脑大礼包不停……一系列的活动,引爆了全场销售。

(陈福来)



## 诵读经典

1月5日,开发区实验小学开展经典诗文诵读活动,全校1200多名学生通过读、唱、舞等多种形式,诵读《三字经》、《论语》、《弟子规》等经典诗文,陶冶学生情操。  
本报记者 李军 通讯员 李长华 摄影报道